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La Hongrie: un partenaire stratégique à (re)découvrir
(intervention en anglais)
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Par M. László SZABÓ
Vice-ministre des Affaires étrangères et du Commerce de Hongrie

	


La Hongrie sera cette année un nouveau membre de l’Agence Spatiale Européenne (ESA). Cette intégration sera une chance  formidable pour les sociétés hongroises du secteur spatial qui pourront apporter leur contribution aux projets européens. Mais au-delà du secteur du spatial, il est bon de rappeler que l’économie hongroise est aujourd’hui une économie moderne, parfaitement intégrée dans l’espace européen. Ceci est dû en grande partie à son commerce extérieur qui reste dominé par les échanges avec l’Europe. 

Ainsi, M.  László Szabó présentera les divers secteurs d’activité hongrois prometteurs pour entreprendre des collaborations avec la France, et les conditions d’accès au marché hongrois. 

M.  László Szabó a débuté sa carrière à la Faculté de Médecine de Debrecen au département de chirurgie. Il a travaillé pendant 17 ans au service du groupe pharmaceutique Eli Lilly and Company avant d’assumer la fonction de Directeur Général des laboratoires Teva en Hongrie. Il est depuis juin 2014 Vice-ministre des Affaires étrangères et du Commerce. 

Ce dîner-débat sera organisé le mardi 31 mars 2015 à Toulouse et sera précédé d’un cocktail à 19h00.
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COUPON-REPONSE A DETACHER ET RENVOYER A L’ADEC-NS AVANT LE 26 MARS 2015
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Souhaite(nt) participer au dîner-débat franco-hongrois, mardi 31 mars 2015 à 19h00:
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JOINDRE UN CHEQUE DU MONTANT CORRESPONDANT A L’ORDRE DE L’ADEC-NS (BP 24219, 31432 TOULOUSE CEDEX 4)
L’INSCRIPTION N’EST DEFINITIVE QU’A RECEPTION DU REGLEMENT




Le nombre de places étant limité, seules les réponses complètes seront prises en compte.
Nous vous informons que tout désistement doit nous être signalé 48 heures avant la manifestation. Passé ce délai, nous serons dans l’obligation de vous facturer.

Nous vous informons que les photos prises lors de cette manifestation pourront être utilisées afin d’alimenter le site internet de l’ADEC-NS et/ou d’illustrer un article de presse régionale.
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